



颁奖时刻,满载成功的喜悦。

[有感而发]

颁奖礼上当“助教”

3月22日上午,征文大赛颁奖典礼在河南琼林洪恩英语培训学校举行。我虽然没有获奖,却作为特殊嘉宾有幸参加了这个典礼。我们班不见经传的段逸非同学的作文经过翟老师的修改,竟然获得了三等奖,我们都为他而高兴!

步入颁奖典礼的大厅,映入眼帘的是彩色的气球,红色的地毯,一派喜庆的气氛。爸爸妈妈把我送走后,我让爸爸妈妈先回去了,要不然我一会儿给老师当助教会更紧张。

颁奖典礼开始了。首先颁发的是优秀辅导教师奖,翟老师等五位老师上台领了奖。接下来颁发的是三等奖、二等奖、一等奖。颁奖过后,翟老师要现场做作文讲座,我拿着几篇作文站在老师旁边当助教。我的心里好像钻进了一只小兔子“怦怦”直跳。只见翟老师手拿话筒,也不要稿子,侃侃而谈。老师的精彩讲座不时被掌声所打断。渐渐地,我的心平静下来了。当老师微笑着让我读自己写的作文时,我大胆地读了起来。讲完后,会场上又响起了一阵热烈的掌声。我走回座位上,有位阿姨问我们是哪个学校的,我自豪地说:“是聚源路小学的!”

时间过得飞快,转眼间就到中午了。我们排着队来到优胜南路的阿拉玛意式比萨餐厅,吃起了美味的比萨饼。我们每五个同学坐一桌,起初有些拘谨,一个服务员过来,跟我们一起玩。她让我们唱歌,玩词语接龙,我们一会儿就互相认识了。我们吃着、玩着,说着、笑着,快活极了。快乐的时光总是短暂的,分手的时刻到了,我们互相留了通信地址,依依不舍地分别了。

这次颁奖典礼真是别具一格,又有好吃的又有好玩的,特别是我第一次在大庭广众之下给老师当了助教,真是令我终生难忘。

郑东新区聚源路小学六(2)班 宰小丽 指导教师 翟兰玉

“郑州晚报杯 我的2008”中小學生征文大赛颁奖 这是收获的时刻

[人物特写]

居然得了一等奖

刘钰娟获得了这次征文大赛的一等奖,她是唯一一个没有要父母陪同来参加颁奖的同学,今年上初三的她,早已把自己的所有心思都放在了学习上。

她爱笑,但不爱多说话。只要有空,她就开始摆弄自己的MP3听歌,她说她喜欢林俊杰,喜欢听林俊杰的歌。站在领奖台上的刘钰娟很腼腆,不愿意多抬头,只是带着不易察觉的浅浅的微笑。会餐的时候,她翻阅着一个本子,原来这就是她获奖作文的初稿——本子上娟秀的字迹令人赏心悦目,每篇作文都有老师的评阅和一个大大的“优”,原来她的参赛作品也是老师选了给投出的,没想到得了一等奖!

酷爱读书的小FANS

张若秋今年12岁,剪着很乖巧的娃娃头,让人一看就觉得是个乖乖女。

她喜欢读书,还是作家曹文轩的FANS呢,因为她不仅读了《草房子》,还读了《天堂鸟》《青铜葵花》等很多作品。小家伙说,她每读一遍《青铜葵花》就流一次泪,特别感人。她还喜欢看大片,而且是和爸爸一起看,像《冰河世纪》《马达加斯加》,都是她喜欢的……

未来的小作家

天真活泼的小姑娘梁茜雯绝对是这个小精灵!4岁半上学,小学的时候又两次顺利地通过了跳级考试,现在10岁的她已经是外国语中学初二年级的学生了。

让人惊讶的是,她的一举一动总让人刮目相看:去年刚刚写完了一部小说,这次她参赛的作文就是《我在写一本书》,而且也获了奖!喜欢写作的她计划在近期就出版自己的新书《迷失在通往幸福的交叉口》,这么大的“工程”居然让这个小姑娘轻松搞定,不能不让人佩服。

[现场速递]

教师明星的魅力

颁奖结束后,河南省实验小学的贺婷老师和郑州聚源路小学的翟兰玉老师分别为大家上了一堂生动的作文讲座。

贺婷老师在讲座中截取作家书中的精彩片段,与大家赏析美文,以此来鼓励同学们在平时要细致观察独具慧眼,培养一个广泛阅读的好习惯。年近六旬的翟兰玉老师以自己丰富的教学经验,向同学和家长传授了一些作文的写作技巧,如:作文如何写?重点是会审题、准确地抓住题眼。幽默风趣的翟老师通过自己学生的作文来直接点评写作的选题、内容、文字和标题,力求深刻地讲解作文写作过程中是如何收集材料、组织作文内容和选择引人注目的标题。每一位同学和家长都聚精会神地聆听着老师的经验之谈,希望能从中获取对自己有益的写作技巧。有趣的是,翟兰玉老师还带来了一个“小助教”,真可谓是名师出高徒,“小助教”现场流利地背诵起唐诗接龙,让在座的很多同学和家长睁大了眼睛。名师的讲课妙趣横生,一阵阵掌声和喝彩声不时响起……

Party进行曲

河南琼林洪恩英语培训学校的趣味英语互动游戏,拉近了同学们之间的距离,同学们纷纷上场,在音乐中和英语老师一起做起了游戏,一边学英语一边快乐地玩耍,真是不亦乐乎!

梁茜雯极爱看书

为扩充自己的知识,她不断从书本中吸取知识的力量。看过四大名著的她总不满足,最近又迷上了小仲马的《茶花女》。她说:“我喜欢韩寒的书,喜欢听梁静茹的歌,喜欢非主流的叛逆,也喜欢传统的文学!现在我还好多事情需要做,我要好好地学习,好好地练琴,好好地跳舞,好好地玩,过好每一天对我很重要!”

双胞胎兄弟齐到场

颁奖仪式前有些同学早早就到了,有的是和作文辅导老师一起来的,有的是由父母陪同来的。每个同学都是兴高采烈地等待着颁奖仪式的举行。大家利用颁奖前有限的空余时间进行交流,介绍自己的学习经验和生活体会。其中一对双胞胎兄弟特别引人注目,原来是哥哥段逸非同学获得了征文大赛的三等奖,弟弟及母亲一起来见证这个令人兴奋的颁奖时刻。自然,家人也不枉白来一趟,奖杯、证书还有丰厚的奖品,是对亲人最好的报答!

她从农村赶来

她,明显要比同龄人成熟,稳重中透出点羞涩,这就是刘凯,郑州高新区洼刘学校三年级的学生。乍看这个名字很像男孩子,其实这是一个秀气的女生。她和妈妈一起赶来领奖,她家住在农村,早晨起得很早,一路赶过来花费了很长时间。为参加颁奖,她还特地向老师请了假。

刘凯很腼腆,脸一直红红的,每每回答记者的问题时都是很羞涩的样子,透露出农村孩子特有的那份淳朴。妈妈在旁边说,家在农村没有电脑,刚好家里订了晚报,看到了这次大赛的征文,刘凯的妈妈就把这个消息告诉了她的老师,然后刘凯的老师再从学生们的文章中选择了较好的文章,一篇篇打出来再投出去,没想到是刘凯得了奖!

我爱写作

我在2008年的时候参加了“郑州晚报杯 我的2008”作文大赛。前两天,我们原来的班主任张老师告诉我,我得了优秀奖,让我去参加颁奖仪式,我高兴了好几天。

阳光明媚的星期天,我和张老师一起坐车去了颁奖地点。我坐在车上,心情又紧张又高兴,高兴的是我得了奖十分自豪,紧张的是到那里如果让我回答问题,我真害怕回答错了。

不知不觉中,我们到达了目的地——河南琼林洪恩英语培训学校。进门之后,我们报了到,胸前佩戴上了一个“小笑脸”,一个姐姐带着我们,向大厅走去。大厅里坐满了人,我和张老师连忙坐好。一切就绪后,颁奖仪式就开始了。主持人先介绍了到场嘉宾和获奖选手,接着就开始了颁奖。首先颁发的是“优秀辅导教师”奖,全市只有5个老师获奖,其中就有我们的张老师。我获得的是优秀奖,当老师将奖杯和奖品放在我手里的那一刹那,我心里别提多激动了!心想:“耶!我获奖了!太好了!我以前的努力真是没有白费!”

名师讲座也很精彩。两位老师给我们讲如何写作,老师们讲得十分投入,用一个词语形容最恰当了:眉飞色舞。老师们讲得非常好,给了我很大启发,让我知道了要想把作文写好就要多读多练,不能怕“折腾”,好文章也是修改出来的,只要平时看得多了,脑中就会有很好句子,那么写好文章就不在话下,就能信手拈来。文章要有“凤头、猪肚、豹尾”,题目和开头要新颖,内容要详略得当,而且如果需要的话也要有适当的虚构。

颁奖之后,我们又去了比萨餐厅吃了饭,下午我和张老师一起坐车回了家。

我能有今天的成绩,都归功于老师对我的精心培养,我十分感谢他们。我虽然得奖了,但我不能骄傲,要更加努力地学习,一步步提高我的写作水平,让我的写作更上一层楼!郑州市管城区工二村小学李森济 指导教师 张艳芳



一份沉甸甸的大奖,让获一、二、三等奖的同学喜不自禁。

□晚报记者 崔迎 实习生 王慧敏 宋少杰/文 晚报记者 马健/图

3月22日,这一天是收获的日子。接过沉甸甸的水晶奖杯,怀抱丰厚的奖品,聆听名师的讲座,“郑州晚报杯 我的2008”中小學生征文大赛中获奖的同学们,迎来了采摘硕果的时刻,他们欢聚一堂,在欢笑中共同分享成功的喜悦。

在河南琼林洪恩英语培训学校举行的颁奖仪式上,来自我市十余所中小学校的16名获奖学生,在老师和家长的陪同下喜气洋洋,上台领取了“郑州晚报杯 我的2008”中小學生征文大赛的获奖证书和奖杯,同时本次大赛设置的丰厚奖品更是给获奖同学带来了大大的惊喜。颁奖过后,这里随即变成了快乐的学习大讲堂,获得本次大赛优秀辅导教师奖的河南省骨干教师贺婷、郑州市金牌教师翟兰玉,给获奖的孩子们上了一堂妙趣横生的作文课,精彩的现场教学让同学们大开眼界,欢笑声掌声时时响起,在场的观众无不被名师们精彩的教学讲座所折服。

拥有现代化教学硬件设施和优秀英语教师的河南琼林洪恩英语培训学校,在颁奖过后也让孩子们领略了英语学习的快乐,在老师的带领下,同学们和着音乐做起了英语互动游戏。随后,在新近开业的阿拉玛意式比萨餐厅举行的颁奖庆祝Party,一系列有意义的活动环节,包括个人才艺展示,现场参与制作比萨饼,让同学们在分享精神大餐的同时,也品尝到美食的香甜。短暂的相聚,将成为难忘的记忆,获奖学生们一起分享着成功的喜悦,并在快乐中成为了要好的朋友……

在本次征文大赛中,获奖同学还有幸成为了本报的学生记者,他们将和郑州晚报的《校园童谣》一起茁壮成长!



自己动手做比萨,别有一番滋味在心头。